FEDERACION NORTE DE AUTOMOVILISMO DEPORTIVO


ANEXO DEPORTIVO
06/2023

PROMOCIONAL 1100 NORTE BONAERENSE 

Aplicación a partir de 22 de septiembre de 2023, COMUNÍQUESE.  

ANULACION DE LOS:

Siguiente texto del Art. 2-1 Pág. 5  del Reg Gral de Campeonato 2023. 

DEBUTAR EN EL AÑO HASTA QUE CARRERA   
Todo piloto que no haya participado al menos en una competencia durante el año no podrá correr la última del año. 

Un piloto que corra la carrera de invitado como tal, podrá participar en cualquiera de las pruebas restantes de la temporada, inclusos la última del año, como piloto titular, con los resguardos Reglamentarios del Art, 23/7 Pág. 20 de este.
y 
Art. 76 DEBUTAR EN EL AÑO HASTA QUE CARRERA  
En Pág.  48 del Reg Gral de Campeonato 2023.
Y Art. 2-1     DEBUTAR EN EL AÑO HASTA QUE CARRERA     de este Reg.               Pág.  5
Todo piloto que no haya participado al menos en una competencia durante el año no podrá correr la última del año.

Un piloto que corra la carrera de invitado como invitado, podrá participar en cualquiera de las pruebas restantes de la temporada, incluso la última del año, como piloto titular.
NUEVO TEXTO 

Para Art 2.1 y 76 del Reg Gral de Campeonato, 
APLICACIÓN a partir del 22-09-2023 COMUNÍQUESE.:

TEXTO que dice: Todo piloto que no haya participado al menos en una competencia durante el año no podrá debutar en las dos (2) Ultimas Competencias del Año del Campeonato.

Un Piloto que compitió la Fecha “Competencia con Invitados” como Invitado, podrá participar en cualquiera de las pruebas restantes de la temporada.

Con Respecto a las dos (2) Últimas fechas del Campeonato 2023 el Piloto que lo hiso como Invitado en fecha correspondiente del Calendario y no haya Participado mas hasta la 8va fecha inclusive, deberá Obligatoriamente Participar en las dos (2) Últimas fechas 9na y 10ma., como Piloto Titular sin opción, con los resguardos Reglamentarios del Art. 23-7 EXCLUSIÓN DEPORTIVA POR MANIOBRAS DE CONSECUENCIAS P/CANDIDATOS A SER CAMPEON y en Art. 33-10-1 Pág. 29 del Art. 33-10 MANIOBRAS PELIGROSAS Pág. 29 de Sanciones Aplicable por el Comisario Deportivo y pedidos a la Mesa Directiva                                                                                                      Pág. 20
SE DEJA CONSTANCIA DE SANCIONES QUITA DE PUNTOS DEL AÑO PARA MANIOBRAS CON CONSECUENCIASPARA CON LOS CANDIDAROS A SER CAMPEON. En Reg. Técnico ver Art. F-109- 2-A texto en el índice MANIOBRAS DE CONSECUENCIAS PARA CANDIDATOS A SER CAMPEON, esta Reglamentación se aplicará según resolución punto 7 del temario Acta Reunión de la C.D.A y Federaciones en la ciudad de Las Flores el día 12 del mes de diciembre de 2019 APLIQUESE y REGLAMENTAR FedeNor sin derecho a Apelación.              

Art. 23-7-A EXCLUSIÓN DEPORTIVA por MANIOBRAS de CONSECUENCIAS en ALGUN TRAMO DE COMPETENCIA ENTRENAMIENTOS NO OFICIALES y/o OFICIALES, CLASIFICACION SERIES/COMPLEMENTARIAS y/o FINAL/LES Art. 33-10 MANIOBRAS PELIGROSAS     Art. 33-10 Pág. 29, Si el o los perjudicado/s, siguen en carrera, Apercibimiento o Recargo de tiempo y/o exclusión.

Si el o los perjudicado/s, queda/n fuera de carrera, exclusión parcial y/o total según corresponda a criterio de los Comisarios Deportivos actuantes. 
En exclusiones Deportivas por maniobras en Series según Art 33-16 Pág. 30, podrán los CD Aplicar el Art.  33-20-1 EN Pag. 30 de este Reg Gral de Campeonato, y cada uno de esos Incisos cuando Corresponda, Del CDI.
En todos los casos que las infracciones sean reiterativas los Comisario Deportivos podrán duplicar la sanción o hacerla más severa según su criterio.
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